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Juryrapport 

Thema-actie 2002

Juryrapport ‘Componeer een toekomstlied voor jong en oud’
Den Haag, 3 september 2001

Samenvattend oordeel

Met haar thema-actie voor het jaar 2002, Componeer een toekomst​lied voor jong en oud, daagde de stichting De Nationale Toekomstprijs muzikaal Nederland uit. De opdracht was om wensen en verlangens over de toekomst te vertalen in muziek en poë​zie. Deelname stond open voor alle musicerende en dich​tende amateurs. 

De keuze voor stijl en vorm van de inzendingen was volkomen vrij. Dat leidde tot een bonte verscheidenheid: stevige rap, rustige ballads, wervende streekmuziek, maar ook bijna klassieke composities, uitgevoerd door groepen, solisten en scholen. Sommige bijdragen waren zeer professioneel uitgevoerd en opgenomen. Voor andere inzendingen stond blijkbaar slechts eenvoudige apparatuur ter beschikking. De jury had dan ook grote moeite om uit deze verscheidenheid de winnaars te selecteren.

Uiteindelijk heeft de jury besloten 4 winnaars aan te wijzen en  2 inzendingen te onderscheiden met een bijzondere vermelding. Het beschikbare prijzengeld van € 4.000 wordt onder de winnaars verdeeld. Helaas heeft de jury wel moeten constateren dat er geen passend “lijflied” voor de stichting De Nationale Toekomstprijs bij was.

Tijdens de uitreiking van de Nationale Toekomstprijs op 17 oktober 2002 op de Floriade worden de winnaars in de gelegenheid gesteld hun bijdrage met professionele begeleiding ten gehore te brengen. 

De winnaars 

Jan Verswijveren uit Halsteren 

Titel: Laat nou toch wat over

Een combinatie van een goede melodie en een emotioneel sterke tekst. 

De tegenstelling tussen de huidige levensstijl van volwassenen en de hoop op een duurzame toekomst van de jeugd wordt goed verwoord. Het enthousiasme van de kinderen straalt op ontwapenend onzuivere wijze uit de luidsprekers.

Dr. M.L. Kingschool uit Denekamp 
Titel: Hiep/hoera! De toekomst komt 

Enig in zijn soort! Verrassend is de aanpak; de jeugd is positief en heeft vertrouwen in de toekomst, de zorgen en vragen liggen bij de volwassenen. Deze rolverdeling is ook muzikaal vertaald. De volwassene (de juf)  zingt in mineur, de kinderen in majeur. Het geheel ligt zeer prettig in het gehoor, het is een goede meezinger.

FaMelody band uit Leeuwarden  
Titel: Your smile  

Deze bijdrage getuigt van grote creativiteit en inzet. De muziek swingt en geeft een vakantiegevoel. Muzikaal zit het stuk zeer goed in elkaar en het is professioneel uitgevoerd en opgenomen. Complimenten! 

Ishmael en Xion van der Werff uit  Amsterdam Z/O  Titel: Onze droom

Goede en stevige rap-muziek, met veel enthousiasme uitgevoerd. De stemmen passen uitstekend bij de muziek. De jury verwacht dat als het nummer “life” wordt uitgevoerd, het nog beter uit de verf komt.

Bijzondere vermeldingen

Harko Borgers uit Dieren


Titel: A Nations Future  



De jury was geïmponeerd door deze inzending. De heer Borgers kan zeer knap componeren en arrangeren. Helaas biedt het Reglement van de thema-actie geen ruimte om een compositie zonder tekst te bekronen. Dit is de reden van alleen maar een eervolle vermelding. 

Sjoukje en Lies Boorsma uit Delfzijl
Titel:  Keer weer (toekomst N/O Groningen)  

De jury heeft veel plezier beleefd aan deze inzending. Zowel de uitvoering als de opname (beeld en geluid) zijn zeer professioneel. Het thema, de promotie van de eigen streek, vond de jury helaas een te ruime interpretatie van de opdracht. 

Toch is er waardering voor deze bijdrage; vandaar de bijzondere vermelding.

Annemarie Jorritsma 

Voorzitter jury thema-actie 2002

Samenstelling jury 2002:

Annemarie Jorritsma       
Voorzitter, Voormalig minister Economische Zaken 

Maaike Ankum


     
Studente, Lid Nationaal Jeugddebat

Marga Bult


              
Zangeres

Frank Groothof


     
Acteur


Bert van der Kamp


     
Journalist muziekblad OOR

Thijs Sikking




Musicus (toegevoegd jurylid)


Thema-actie
stichting NTP



Denk anders   

Jaarlijks organiseert de stichting een actie om een bepaald aspect van het begrip duurzaamheid op een andere manier onder de aandacht te brengen. 

Het thema van het jaar 2000 was ‘Kijk anders naar geld’. In het jaar 2001 stond de jeugd centraal met als thema ‘De leukste straat is de straat van de toekomst’. Juryvoorzitter was minister Netelenbos. Beide acties zijn zeer succesvol verlopen en hebben tot concrete projecten geleid.

Het thema voor het jaar 2002 was muzikaal. Aan jong en oud is gevraagd een toekomstlied te componeren. Dertien inzendingen zijn aan de jury voorgelegd. De jury, onder voorzitterschap van Annemarie Jorritsma, heeft 4 inzendingen met een prijs beloond en tweemaal het predikaat “eervolle vermelding verleend.

De thema’s voor e komende jaren staan nog niet vast, suggesties zijn welkom. 
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